
: الإشـكـالـيّـة  

I /  مـا هـي الـغـازات الّتي يتبادلها الـنّـبـات الأخـضـر مع محيطه فـي الـظّـلام؟

: ملاحظة/ 1

فَـرضِـيَـة/ 2

 تـجـربة3

 

 

 
 

  

النّتيجة4

 

 

الاستنتاج5



/ΙΙمـا هـي الـبّـادلات الـغـازيّـة الّـتـي تـحْـدُثُ  عـنـد الـنبّات الأخضر فـي الـضَـوءْ؟ 

: ملاحظة/ 1

فَـرضِـيَـة/ 2

   تـجـربة3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

النّتيجة4

 

الاستنتاج5

مُـلاحَـظـة هـامّـة/ 6



ΙI/Ι الخـلاصـة  :

: 1تـمريـن 

 

 

 

 

 

 

:  مفهوم التّركيب الضوّئيّ

 

 

 

 

 

  

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
  

 مُـلاحَـظـة هـامّـة



:  1تمرين

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: 2تـمريـن
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 :2إصلاح التّمرين رقم

إذن، الغاز الْمُتَجَمعّ في الظّلام هو ثاني أكسيد الكربون النّاتج عن . الطّحلب نبات أخضر/ 1

.  التّبادلات التّنفّسيّة والغاز المتجمعّ في الضّوء هو الأكسجين

في الضّوء، تطغى التّبادلات اليخضورية على التّبادلات التّنفّسيّة لذلك نجد الأكسجين متجمّعا / 2

. ونتأكّد من ذلك بإدخال عود ثقاب مشتعل داخل الأنبوب فتتأجّج النّار. في الأنبوب

في الظّلام لا توجد تبادلات يخضورية ويكتفي النّبات بالتّبادلات التّنفّسيّة لذلك الغاز المطروح هو 

. ونتأكّد من ذلك بإدخال عود ثقاب مشتعل داخل الأنبوب فتنطفئ النّار. ثاني أكسيد الكربون

 


